



**AEDS - AUTARQUIA EDUCACIONAL DE SALGUEIRO**  
**FACHUSC - FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS DO SERTÃO CENTRAL**  
Autorizado pelo Decreto Federal Nº 90.130 de 30/08/1984  
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 986/1993 – D.O.U.: 08/07/1993

**EDITAL Nº 004/2014 - RETIFICAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO Nº 004/2014 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE VIGIA.**

A **COMISSÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA**, constituída pela Portaria nº 139/2014 de 06 de outubro de 2014, da Autarquia Educacional de Salgueiro, no uso de suas atribuições, faz saber aos candidatos interessados a **retificação das notas** dos classificados publicadas no dia **20.10.2014**, que houve um erro de digitação nas notas, tendo em vista que a vírgula foi colocada após o segundo algarismo, quando o correto seria ser colocada após o primeiro algarismo. De modo que onde se lê **90,0 (noventa)**, leia-se **9,0** (nove) pontos sucessivamente, sem haver alteração na ordem de classificação.

Salgueiro, 22 de outubro de 2014.

*Auricélia de Carvalho Gondim.*

Presidenta.

*Verônica Rejane Lima Teixeira*

Membro

*Aline Sinária Gonçalves Rodrigues Sá.*

Membro